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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 KING SAMET KOLİK

 3  5 SİSLİ TOPRAK ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK.

 4  2 DOCILE GIRL BİNİCİNİN CEZALI OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 7  10 TAŞKESEN BİNİCİNİN CEZALI OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  3 KAPTAN DİLŞAD BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 10  18 TORCANHAN BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  17 ŞİMŞEKDİZDAR HÜSEYİN TEKİN RAPORLU OLDUĞUNDAN TAMER BALİ

 10  11 MUFUKCAN MEHMET NURİ 

SUNKAR

CEZALI OLDUĞUNDAN AZİZ AKDEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 KELPİE RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

BARMAN

ŞEFİK AYDEMİR

 2  5 SURUÇ AĞASI RAPORLU OLMASIMEHMET KANAT UĞUR DAŞCI

 4  3 FLYING WING RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ MEHMET YAVUZ KILINÇ

 9  5 OĞLUM SARP RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ MEHMET YAVUZ KILINÇ

 10  9 ES ES KAN RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ MEHMET YAVUZ KILINÇ

 10  15 HİTİT GÜZELİ RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ MEHMET YAVUZ KILINÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. Koşuda, 3 numaraya kayıtlı MESHUT isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı SİVASLI GELİN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaralı SABIRLI EFE isimli atın binicisi İsa KATAR, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı GOBAK HATUN isimli atın binicisi Necmi ALTIN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşu' nun son 30 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 5 numaralı SURUÇ AĞASI isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 30 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL PARA 

cezası verilmiştir.

1 numaralı KOÇ KAÇIĞI isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ, yarışın 1800. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL PARA 

cezası verilmiştir.

2 numaralı WICTORY DROP isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışı sonrası 1900 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL 

PARA cezası verilmiştir.

6 numaralı MADITA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 7 numaraya kayıtlı SÜHA YILDIZI isimli at starttan çıktıktan sonra koşuya adapte olamayarak yarışa başlayamaması 

sebebiyle, antrenörü Ali GÜLLÜ atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı KING KONTROL isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan STILL WINNER isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 8 numaralı GALATA KULESİ isimli atın binicisi Tamer BALİ, yarışın 1700. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaralı BERSUN ATEŞİ isimli atın binicisi Ramazan BAYRAM, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6. koşuda, 5 numaralı HEDEFE VAR isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaralı CALİBE YAVRUSU isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaralı HADRE GÜL isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7. koşuda, 9 numaralı NOIR RAPİDE isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL PARA 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 7 numaraya kayıtlı AYARASLI isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

1 numaralı GÖZÜMÜZAYDIN isimli atın binicisi Halil POLAT, yarışın 900. metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaralı BAY ÖZGÜN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 12 numaralı ATEŞ HANIM isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı BOBO BERKCAN isimli atın binicisi Sami KAPLAN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 20.06.2023 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 20.06.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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